
●回答者数

区分

計 175/189 92.6% 178/195 91.3% 180/191 94.2% 179/191 93.7% 171/185 92.4% 178/196 90.8% 173/185 93.5%

●あなたが入学時に抱いていた、本学での勉学の目標は何でしたか。（※複数回答可）

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

スポーツ・武道についての専門的知識や技能の修得 52 21.2% 115 31.5% 127 28.9% 126 32.9% 117 29.5% 116 30.5% 116 32.9%

スポーツ・武道についての実践的な指導能力の修得 34 13.9% 72 19.7% 84 19.1% 76 19.8% 74 18.7% 73 19.2% 63 17.8%

スポーツ・武道についての専門的資格の修得 20 8.2% 51 14.0% 44 10.0% 54 14.1% 56 14.1% 43 11.3% 38 10.8%

自分の専門とする競技に専念し、競技力の向上 69 28.2% 74 20.3% 111 25.3% 75 19.6% 91 23.0% 92 24.2% 74 21.0%

社会人基礎力（汎用的能力）の向上 42 11.5% 58 13.2% 39 10.2% 42 10.6% 39 10.3% 39 11.0%

漠然としていた 18 7.3% 5 1.4% 13 3.0% 8 2.1% 14 3.5% 16 4.2% 20 5.7%

その他 0 0.0% 3 0.8% 2 0.5% 5 1.3% 2 0.5% 1 0.3% 3 0.8%

無回答 52 21.2% 3 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 245 365 439 383 396 380 353

●その他とご回答された方は、入学当時の具体的な目標を記入してください。

その他内訳 課外活動で成果を上げるため（9名）、専門知識・技術習得のため（4名）

教員免許状取得のため（2名）、よい就職をするため、大学院進学のため、プロのアスリートになるため

●あなたが卒業時までに身につけた力の満足度についてお伺いします。下の項目についてそれぞれ選択してください。

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 45 25.0% 62 34.6% 52 30.4% 75 42.4% 91 52.6%

2. 満足している 106 58.9% 90 50.3% 98 57.3% 91 51.4% 76 43.9%

3. あまり満足していない 23 12.8% 26 14.5% 16 9.4% 10 5.6% 5 2.9%

4. 全く満足していない 6 3.3% 1 0.6% 5 2.9% 1 0.6% 1 0.6%

計 180 179 171 177 173

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 33 18.4% 46 25.7% 47 27.5% 70 39.5% 82 47.4%

2. 満足している 106 59.2% 108 60.3% 100 58.5% 89 50.3% 81 46.8%

3. あまり満足していない 31 17.3% 22 12.3% 20 11.7% 16 9.0% 10 5.8%

4. 全く満足していない 9 5.0% 3 1.7% 4 2.3% 2 1.1% 0 0.0%

計 179 179 171 177 173

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 28 15.6% 32 17.9% 27 15.8% 39 22.0% 57 32.9%

2. 満足している 85 47.2% 93 52.0% 99 57.9% 84 47.5% 82 47.4%

3. あまり満足していない 55 30.6% 46 25.7% 38 22.2% 50 28.2% 31 17.9%

4. 全く満足していない 12 6.7% 8 4.5% 7 4.1% 4 2.3% 3 1.7%

計 180 179 171 177 173

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 35 19.4% 41 22.9% 40 23.4% 67 37.9% 76 43.9%

2. 満足している 106 58.9% 112 62.6% 106 62.0% 91 51.4% 89 51.4%

3. あまり満足していない 33 18.3% 23 12.8% 23 13.5% 18 10.2% 8 4.6%

4. 全く満足していない 6 3.3% 3 1.7% 2 1.2% 1 0.6% 0 0.0%

計 180 179 171 177 173

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 57 31.7% 65 36.3% 69 40.4% 84 47.5% 73 42.2%

2. 満足している 100 55.6% 93 52.0% 85 49.7% 77 43.5% 85 49.1%

3. あまり満足していない 20 11.1% 17 9.5% 14 8.2% 15 8.5% 13 7.5%

4. 全く満足していない 3 1.7% 4 2.2% 3 1.8% 1 0.6% 2 1.2%

計 180 179 171 177 173

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 41 22.8% 37 20.7% 45 26.3% 61 34.5% 65 37.6%

2. 満足している 89 49.4% 110 61.5% 94 55.0% 89 50.3% 83 48.0%

3. あまり満足していない 44 24.4% 30 16.8% 27 15.8% 24 13.6% 22 12.7%

4. 全く満足していない 6 3.3% 2 1.1% 5 2.9% 3 1.7% 3 1.7%

計 180 179 171 177 173

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 26 14.4% 38 21.2% 45 26.3% 56 31.6% 66 38.2%

2. 満足している 89 49.4% 101 56.4% 94 55.0% 94 53.1% 75 43.4%

3. あまり満足していない 53 29.4% 37 20.7% 24 14.0% 24 13.6% 29 16.8%

4. 全く満足していない 12 6.7% 3 1.7% 8 4.7% 3 1.7% 3 1.7%

計 180 179 171 177 173

大学教育の満足度に関するアンケート調査結果（平成27年度～令和３年度）

－卒業生による本学の教育評価－

令和２年度 令和３年度

キャリアデザイン力

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

リーダーシップ

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

コミュニケーション力

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

指導者基礎力

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

事業運営力

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

実技指導力

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和３年度

実技力

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

令和２年度 令和３年度平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度



区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 37 20.6% 51 28.5% 48 28.1% 66 37.3% 70 40.5%

2. 満足している 105 58.3% 109 60.9% 107 62.6% 97 54.8% 92 53.2%

3. あまり満足していない 32 17.8% 19 10.6% 15 8.8% 12 6.8% 10 5.8%

4. 全く満足していない 6 3.3% 0 0.0% 1 0.6% 2 1.1% 1 0.6%

計 180 179 171 177 173

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 18 10.0% 34 19.0% 29 17.0% 48 27.1% 57 32.9%

2. 満足している 104 57.8% 101 56.4% 111 64.9% 100 56.5% 93 53.8%

3. あまり満足していない 49 27.2% 38 21.2% 28 16.4% 24 13.6% 20 11.6%

4. 全く満足していない 9 5.0% 6 3.4% 3 1.8% 5 2.8% 3 1.7%

計 180 179 171 177 173

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 20 11.1% 41 22.9% 27 15.8% 42 23.7% 57 32.9%

2. 満足している 90 50.0% 82 45.8% 98 57.3% 97 54.8% 79 45.7%

3. あまり満足していない 57 31.7% 51 28.5% 42 24.6% 33 18.6% 32 18.5%

4. 全く満足していない 13 7.2% 5 2.8% 4 2.3% 5 2.8% 5 2.9%

計 180 179 171 177 173

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 19 10.6% 37 20.7% 25 14.6% 44 24.9% 59 34.1%

2. 満足している 85 47.2% 88 49.2% 106 62.0% 92 52.0% 74 42.8%

3. あまり満足していない 62 34.4% 48 26.8% 37 21.6% 36 20.3% 37 21.4%

4. 全く満足していない 14 7.8% 6 3.4% 3 1.8% 5 2.8% 3 1.7%

計 180 179 171 177 173

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 46 25.6% 62 34.6% 59 34.5% 77 43.5% 89 51.4%

2. 満足している 106 58.9% 105 58.7% 101 59.1% 90 50.8% 77 44.5%

3. あまり満足していない 24 13.3% 11 6.1% 10 5.8% 8 4.5% 7 4.0%

4. 全く満足していない 4 2.2% 1 0.6% 1 0.6% 2 1.1% 0 0.0%

計 180 179 171 177 173

●本学で過ごした4年間（編入生は2年間）での自分自身の成長について満足していますか。

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 90 51.4% 59 33.1% 87 48.3% 81 45.3% 80 46.8% 96 54.2% 99 57.2%

2. 満足している 76 43.4% 106 59.6% 71 39.4% 88 49.2% 82 48.0% 75 42.4% 69 39.9%

3. あまり満足していない 9 5.1% 11 6.2% 19 10.6% 10 5.6% 8 4.7% 6 3.4% 5 2.9%

4. 全く満足していない 0 0.0% 0 0.0% 3 1.7% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 175 178 180 179 171 177 173

●本学に入学したことについて、満足していますか。

区分

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 114 65.1% 105 59.0% 96 53.3% 101 56.4% 108 63.2% 115 65.0% 121 69.9%

2. 満足している 59 33.7% 66 37.1% 69 38.3% 68 38.0% 53 31.0% 58 32.8% 50 28.9%

3. あまり満足していない 2 1.1% 2 1.1% 10 5.6% 8 4.5% 7 4.1% 3 1.7% 2 1.2%

4. 全く満足していない 0 0.0% 0 0.0% 5 2.8% 2 1.1% 3 1.8% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 5 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 175 178 180 179 171 177 173

  ●各授業科目群での学びは、あなたを満足させるものでしたか。下の項目についてそれぞれ選択してください。各科目の中の授業科目についてはこちらをご確認下さい。（https://www.nifs-k.ac.jp/faculties/pe/classes.html#anc1）

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 51 28.7% 33 18.3% 41 22.9% 41 24.0% 58 32.8% 60 34.7%

2. 満足している 109 61.2% 118 65.6% 118 65.9% 113 66.1% 112 63.3% 99 57.2%

3. あまり満足していない 13 7.3% 23 12.8% 19 10.6% 16 9.4% 6 3.4% 10 5.8%

4. 全く満足していない 1 0.6% 6 3.3% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 2 1.2%

5. 履修していない 0 0.0% 2 1.2%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 56 31.5% 32 17.8% 34 19.0% 43 25.1% 52 29.4% 61 35.3%

2. 満足している 108 60.7% 118 65.6% 124 69.3% 108 63.2% 115 65.0% 98 56.6%

3. あまり満足していない 9 5.1% 24 13.3% 20 11.2% 19 11.1% 9 5.1% 9 5.2%

4. 全く満足していない 1 0.6% 6 3.3% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 3 1.7%

5. 履修していない 0 0.0% 2 1.2%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

「基礎科目A」は、「体育

学の基礎となる内容」を理

解する科目として満足させ

るものでしたか？

「基礎科目B」は、「ス

ポーツ・武道及び体育・健

康づくりについての指導・

普及に役立つ基礎的な内

容」を理解する科目として

満足させるものでしたか？

未実施

未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

令和２年度 令和３年度

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和３年度

令和２年度 令和３年度

専門的な知識・教養

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

科学的表現力

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

科学的支援力

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

一般教養・倫理

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

課題解決力

未実施 未実施

平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度



実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 52 29.2% 40 22.2% 50 27.9% 57 33.3% 63 35.6% 61 35.3%

2. 満足している 115 64.6% 115 63.9% 111 62.0% 103 60.2% 103 58.2% 101 58.4%

3. あまり満足していない 6 3.4% 18 10.0% 17 9.5% 10 5.8% 9 5.1% 10 5.8%

4. 全く満足していない 1 0.6% 7 3.9% 1 0.6% 1 0.6% 2 1.1% 1 0.6%

5. 履修していない 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 59 33.1% 48 26.7% 57 31.8% 55 32.2% 75 42.4% 70 40.5%

2. 満足している 98 55.1% 113 62.8% 107 59.8% 106 62.0% 92 52.0% 91 52.6%

3. あまり満足していない 12 6.7% 14 7.8% 14 7.8% 9 5.3% 9 5.1% 12 6.9%

4. 全く満足していない 1 0.6% 5 2.8% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0%

5. 履修していない 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 78 43.8% 67 37.2% 73 40.8% 70 40.9% 89 50.3% 89 51.4%

2. 満足している 92 51.7% 101 56.1% 92 51.4% 95 55.6% 83 46.9% 80 46.2%

3. あまり満足していない 4 2.2% 8 4.4% 13 7.3% 5 2.9% 4 2.3% 4 2.3%

4. 全く満足していない 0 0.0% 4 2.2% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0%

5. 履修していない 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 91 51.1% 78 43.3% 101 56.4% 93 54.4% 104 58.8% 103 59.5%

2. 満足している 79 44.4% 85 47.2% 68 38.0% 67 39.2% 67 37.9% 60 34.7%

3. あまり満足していない 4 2.2% 11 6.1% 9 5.0% 10 5.8% 4 2.3% 7 4.0%

4. 全く満足していない 0 0.0% 6 3.3% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 3 1.7%

5. 履修していない 2 1.1% 0 0.0%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 63 35.4% 48 26.7% 53 29.6% 55 32.2% 71 40.1% 78 45.1%

2. 満足している 101 56.7% 115 63.9% 104 58.1% 102 59.6% 94 53.1% 90 52.0%

3. あまり満足していない 10 5.6% 11 6.1% 21 11.7% 12 7.0% 10 5.6% 5 2.9%

4. 全く満足していない 0 0.0% 6 3.3% 1 0.6% 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

5. 履修していない 2 1.1% 0 0.0%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 64 36.0% 55 30.6% 53 29.6% 58 33.9% 74 41.8% 72 41.6%

2. 満足している 97 54.5% 108 60.0% 110 61.5% 100 58.5% 96 54.2% 90 52.0%

3. あまり満足していない 9 5.1% 11 6.1% 15 8.4% 11 6.4% 6 3.4% 8 4.6%

4. 全く満足していない 1 0.6% 6 3.3% 1 0.6% 2 1.2% 1 0.6% 2 1.2%

5. 履修していない 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 53 29.8% 38 21.1% 46 25.7% 46 26.9% 55 31.1% 63 36.4%

2. 満足している 89 50.0% 111 61.7% 108 60.3% 103 60.2% 102 57.6% 89 51.4%

3. あまり満足していない 28 15.7% 26 14.4% 22 12.3% 17 9.9% 18 10.2% 17 9.8%

4. 全く満足していない 4 2.2% 5 2.8% 3 1.7% 5 2.9% 1 0.6% 3 1.7%

5. 履修していない 1 0.6% 1 0.6%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 52 29.2% 30 16.7% 38 21.2% 36 21.1% 51 28.8% 55 31.8%

2. 満足している 96 53.9% 113 62.8% 112 62.6% 104 60.8% 102 57.6% 98 56.6%

3. あまり満足していない 24 13.5% 30 16.7% 26 14.5% 27 15.8% 16 9.0% 15 8.7%

4. 全く満足していない 2 1.1% 7 3.9% 3 1.7% 4 2.3% 3 1.7% 2 1.2%

5. 履修していない 5 2.8% 3 1.7%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

「指導実践科目」は、「専

修科目で身につけた体系的

な実技指導力や事業運営能

力を実地的・実践的に活

用」できる科目として満足

させるものでしたか？

「コミュニケーション科

目」は、「国際社会で活躍

できる語学力とコミュニ

ケーション能力」を身につ

ける科目として満足させる

ものでしたか？

「社会・文化・自然科目」

は、「人間、社会、文化、

自然および環境に関する教

養や態度」を身につける科

目として満足させるもので

したか？

「応用科目」は、「スポー

ツ・武道及び体育・健康づ

くりについての指導・普及

に役立つ応用的な内容」を

身につける科目として満足

させるものでしたか？

「実験演習科目」は、「ス

ポーツ・武道及び体育・健

康づくりに関する基礎的な

科学的支援力や表現力」を

身につける科目として満足

させるものでしたか？

「関連実技科目」は、「ス

ポーツ・武道及び体育・健

康づくりに関する基礎的な

実技力」を身につける科目

として満足させるものでし

たか？

「ゼミナール」「卒業研

究」は、「スポーツ・武道

及び体育・健康づくりにお

ける関心のあるテーマにつ

いて、これまでの知識を総

合的に活用し、課題設定、

解決、説明する能力」を身

につける科目としてあなた

「専修科目」は、「スポー

ツ・武道及び体育・健康づ

くりに関して、年齢、目的

に応じた体系的な実技指導

力や事業運営能力」を身に

つける科目として満足させ

るものでしたか？

未実施

未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

令和２年度 令和３年度

未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

令和２年度 令和３年度

未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和元年度 令和２年度 令和３年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

未実施



実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 50 28.1% 30 16.7% 41 22.9% 46 26.9% 58 32.8% 53 30.6%

2. 満足している 102 57.3% 117 65.0% 120 67.0% 100 58.5% 101 57.1% 101 58.4%

3. あまり満足していない 21 11.8% 27 15.0% 16 8.9% 20 11.7% 13 7.3% 12 6.9%

4. 全く満足していない 1 0.6% 6 3.3% 2 1.1% 5 2.9% 1 0.6% 4 2.3%

5. 履修していない 4 2.3% 3 1.7%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 49 27.5% 36 20.0% 48 26.8% 44 25.7% 60 33.9% 59 34.1%

2. 満足している 92 51.7% 110 61.1% 99 55.3% 98 57.3% 96 54.2% 87 50.3%

3. あまり満足していない 22 12.4% 23 12.8% 27 15.1% 22 12.9% 17 9.6% 17 9.8%

4. 全く満足していない 9 5.1% 11 6.1% 5 2.8% 7 4.1% 2 1.1% 4 2.3%

5. 履修していない 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 6 3.5%

無回答 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 38 21.1% 49 27.4% 55 32.2% 77 43.5% 71 41.0%

2. 満足している 106 58.9% 87 48.6% 83 48.5% 81 45.8% 75 43.4%

3. あまり満足していない 23 12.8% 34 19.0% 19 11.1% 9 5.1% 13 7.5%

4. 全く満足していない 13 7.2% 9 5.0% 14 8.2% 5 2.8% 3 1.7%

5. 履修していない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.8% 11 6.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 47 26.1% 47 26.3% 53 31.0% 70 39.5% 68 39.3%

2. 満足している 111 61.7% 99 55.3% 91 53.2% 87 49.2% 77 44.5%

3. あまり満足していない 14 7.8% 24 13.4% 16 9.4% 9 5.1% 15 8.7%

4. 全く満足していない 8 4.4% 9 5.0% 11 6.4% 2 1.1% 1 0.6%

5. 履修していない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 5.1% 12 6.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 180 179 171 177 173

●各実習科目での学びは、あなたを満足させるものでしたか。下の項目についてそれぞれ選択してください。

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 69 38.8% 78 43.3% 76 42.5% 75 43.9% 91 51.4% 95 54.9%

2. 満足している 62 34.8% 52 28.9% 46 25.7% 41 24.0% 41 23.2% 37 21.4%

3. あまり満足していない 6 3.4% 6 3.3% 5 2.8% 5 2.9% 4 2.3% 7 4.0%

4. 全く満足していない 2 1.1% 3 1.7% 1 0.6% 2 1.2% 1 0.6% 0 0.0%

5. 履修していない 36 20.2% 41 22.8% 51 28.5% 48 28.1% 40 22.6% 34 19.7%

無回答 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 178 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 42 23.6%

2. 満足している 77 43.3%

3. あまり満足していない 10 5.6%

4. 全く満足していない 2 1.1%

5. 履修していない 44 24.7%

無回答 3 1.7%

計 178

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 84 46.7% 90 50.3% 85 49.7% 100 56.5% 102 59.0%

2. 満足している 80 44.4% 74 41.3% 71 41.5% 64 36.2% 60 34.7%

3. あまり満足していない 11 6.1% 10 5.6% 13 7.6% 11 6.2% 8 4.6%

4. 全く満足していない 1 0.6% 4 2.2% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.6%

5. 履修していない 4 2.2% 1 0.6% 1 0.6% 2 1.1% 2 1.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 180 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 53 29.4% 53 29.6% 58 33.9% 67 37.9% 63 36.4%

2. 満足している 73 40.6% 55 30.7% 51 29.8% 49 27.7% 47 27.2%

3. あまり満足していない 5 2.8% 5 2.8% 6 3.5% 1 0.6% 13 7.5%

4. 全く満足していない 5 2.8% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 4 2.3%

5. 履修していない 44 24.4% 65 36.3% 55 32.2% 60 33.9% 46 26.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 180 179 171 177 173

教職の専門科目について満

足していますか ?

教育実習について満足して

いますか？

生涯スポーツ実習について

満足していますか？

スポーツ指導実習について

満足していますか？

介護等体験について満足し

ていますか？

「総合科目」は、「基礎的

な情報リテラシー、表現力

や討論力」を身につける科

目として満足させるもので

したか？

「キャリアデザイン科目」

は、「実践的、創造的な

リーダーとしての将来を展

望し、勤労感・職業観及び

キャリアデザイン力」を醸

成する科目として満足させ

るものでしたか？

教職科目について満足して

いますか?

令和元年度 令和２年度 令和３年度

未実施 未実施

令和２年度 令和３年度

未実施 未実施

令和元年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

未実施 未実施 未実施 未実施 未実施 未実施

令和２年度 令和３年度

未実施

令和２年度 令和３年度

未実施 未実施

令和２年度 令和３年度

未実施 未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

令和２年度 令和３年度

未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度



●あなたは本学での4年間でも学びにおいて、シラバスに書かれている授業の到達目標（ミニマムエッセンシャルも含む）をよく理解して取り組みましたか。

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1.大いにそう思う 68 39.3%

2.そう思う 84 48.6%

3.あまりそう思わない 13 7.5%

4.全くそう思わない 0 0.0%

5.到達目標が分からない 0 0.0%

6.シラバスを読んでいない 8 4.6%

計 173

●あなたは本学での4年間でも学びにおいて、シラバスに書かれている授業の到達目標（ミニマムエッセンシャルも含む）をどの程度達成できたと思いますか。

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1.十分に達成できた 62 35.8%

2.達成できた 90 52.0%

3.あまり達成できなかった 13 7.5%

4.全く達成できなかった 0 0.0%

5.到達目標が分からない 1 0.6%

6.シラバスを読んでいない 7 4.0%

計 173

    ●あなたが履修した科目で、満足度の高い授業科目名とその理由を記入してください。（※複数記述可）

【解答例】スポーツ栄養学、スポーツ心理学：自分の競技に役立った

 記載省略 ※１

●4年次の前・後期における1週間あたりの平均学修時間（授業時間以外の自主学修時間、スポーツに関する調べものや動画視聴、就活の時間も含む）をそれぞれ選択してください。

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 0-1時間 61 34.1% 55 32.2% 56 31.6% 45 26.0%

2. 1-3.5時間 71 39.7% 61 35.7% 64 36.2% 73 42.2%

3. 3.5-7.5時間 22 12.3% 25 14.6% 24 13.6% 26 15.0%

4. 7.5-15時間 9 5.0% 10 5.8% 13 7.3% 17 9.8%

5. 15-30時間 10 5.6% 11 6.4% 7 4.0% 1 0.6%

6. 30時間以上 6 3.4% 9 5.3% 13 7.3% 11 6.4%

計 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 0-1時間 62 34.6% 60 35.1% 59 33.3% 46 26.6%

2. 1-3.5時間 73 40.8% 66 38.6% 62 35.0% 66 38.2%

3. 3.5-7.5時間 21 11.7% 20 11.7% 29 16.4% 33 19.1%

4. 7.5-15時間 10 5.6% 11 6.4% 14 7.9% 11 6.4%

5. 15-30時間 4 2.2% 4 2.3% 5 2.8% 5 2.9%

6. 30時間以上 9 5.0% 10 5.8% 8 4.5% 12 6.9%

計 179 171 177 173

●授業科目の履修状況についてお伺いします。

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 75 42.9% 68 38.2%

2. 満足している 90 51.4% 89 50.0%

3. あまり満足していない 4 2.3% 8 4.5%

4. 全く満足していない 0 0.0% 2 1.1%

無回答 6 3.4% 11 6.2%

計 175 178

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 75 42.9% 69 38.8%

2. 満足している 90 51.4% 87 48.9%

3. あまり満足していない 4 2.3% 10 5.6%

4. 全く満足していない 0 0.0% 1 0.6%

無回答 6 3.4% 11 6.2%

計 175 178

●授業科目について、希望通りの履修ができて満足していますか。

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 88 48.9% 92 51.4% 78 45.6% 95 53.7% 97 56.1%

2. 満足している 86 47.8% 84 46.9% 86 50.3% 79 44.6% 73 42.2%

3. あまり満足していない 5 2.8% 2 1.1% 6 3.5% 3 1.7% 3 1.7%

4. 全く満足していない 1 0.6% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 180 179 171 177 173

：ゴルフ（３名）、スポーツバイオメカニクス（１名）、栄養（１名）、海洋スポーツ(１名）、英語(１名）、教職科目(１名）履修できなかった科目名を

教えてください。

【前期】1週間あたり授業

以外で学修した時間

令和２年度 令和３年度

未実施 未実施

授業科目は希望どおりの履

修ができて満足しています

か ?

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

未実施 未実施 未実施 未実施 未実施

専門科目は希望どおり履修

できて満足していますか？

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

未実施 未実施 未実施 未実施 未実施

教養科目（一般科目及び

キャリア形成科目）は希望

どおり履修できて満足して

いますか？

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

【後期】1週間あたり授業

以外で学修した時間

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

未実施 未実施 未実施

未実施 未実施 未実施 未実施 未実施 未実施

令和２年度 令和３年度

未実施 未実施 未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度

令和２年度 令和３年度

未実施 未実施 未実施 未実施 未実施 未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和元年度 令和２年度 令和３年度



●部活動に参加していましたか。

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

参加した 未実施 未実施 159 88.3% 165 92.2% 154 90.1% 166 93.8% 159 91.9%

参加したが途中でやめた 15 8.3% 9 5.0% 10 5.8% 9 5.1% 8 4.6%

最初から参加していない 6 3.3% 5 2.8% 7 4.1% 2 1.1% 6 3.5%

計 180 179 171 177 173

  ●【上の質問で部活動に参加したと回答した方のみ】部活動の取り組みは、あなたを満足させるものでしたか。以下の項目ごとに回答してください。

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 114 65.1% 120 67.4% 99 59.3% 113 63.1% 103 60.2% 123 69.5% 116 67.1%

2. 満足している 40 22.9% 32 18.0% 57 34.1% 54 30.2% 48 28.1% 45 25.4% 48 27.7%

3. あまり満足していない 5 2.9% 5 2.8% 6 3.6% 6 3.4% 7 4.1% 4 2.3% 3 1.7%

4. 全く満足していない 0 0.0% 1 0.6% 5 3.0% 6 3.4% 2 1.2% 2 1.1% 0 0.0%

0. 参加していない 0 0.0% 8 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0%

無回答 16 9.1% 12 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 11 6.4% 3 1.7% 6 3.5%

計 175 178 167 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 105 60.0% 111 62.4% 93 55.7% 103 57.5% 85 49.7% 112 63.3% 111 64.2%

2. 満足している 46 26.3% 38 21.3% 60 35.9% 54 30.2% 56 32.7% 52 29.4% 47 27.2%

3. あまり満足していない 8 4.6% 7 3.9% 9 5.4% 15 8.4% 15 8.8% 6 3.4% 9 5.2%

4. 全く満足していない 0 0.0% 2 1.1% 5 3.0% 7 3.9% 4 2.3% 3 1.7% 0 0.0%

0. 参加していない 0 0.0% 8 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0%

無回答 16 9.1% 12 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 11 6.4% 4 2.3% 6 3.5%

計 175 178 167 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 103 58.9% 111 62.4% 96 57.5% 99 55.3% 89 52.0% 112 63.3% 106 61.3%

2. 満足している 52 29.7% 38 21.3% 51 30.5% 61 34.1% 52 30.4% 47 26.6% 57 32.9%

3. あまり満足していない 5 2.9% 7 3.9% 13 7.8% 13 7.3% 16 9.4% 10 5.6% 4 2.3%

4. 全く満足していない 1 0.6% 2 1.1% 7 4.2% 6 3.4% 1 0.6% 4 2.3% 0 0.0%

0. 参加していない 0 0.0% 8 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0%

無回答 14 8.0% 12 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 13 7.6% 4 2.3% 6 3.5%

計 175 178 167 179 171 177 173

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 大変満足している 114 64.0% 96 57.5% 106 59.2% 92 53.8% 117 66.1% 112 64.7%

2. 満足している 39 21.9% 53 31.7% 53 29.6% 52 30.4% 43 24.3% 48 27.7%

3. あまり満足していない 4 2.2% 11 6.6% 13 7.3% 14 8.2% 8 4.5% 6 3.5%

4. 全く満足していない 1 0.6% 7 4.2% 7 3.9% 1 0.6% 5 2.8% 1 0.6%

0. 参加していない 8 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0 0.0%

無回答 12 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 12 7.0% 4 2.3% 6 3.5%

計 178 167 179 171 177 173

●あなたは卒業後、有給・無給に関わらず、家庭、職場、地域等でスポーツ指導者あるいはリーダーとしてどのように関わろうと考えていますか。

実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率 実数 率

1. 積極的に関わりたい 76 43.4% 74 41.6% 98 54.4% 90 50.3% 86 50.3% 102 57.6% 99 57.2%

2. 要請があれば関わりたい 70 40.0% 72 40.4% 60 33.3% 67 37.4% 63 36.8% 61 34.5% 63 36.4%

3. 無給では関わりたくない 15 8.6% 9 5.1% 14 7.8% 17 9.5% 17 9.9% 8 4.5% 7 4.0%

4. 全く関わりたくない 1 0.6% 1 0.6% 8 4.4% 5 2.8% 5 2.9% 6 3.4% 4 2.3%

無回答 13 7.4% 22 12.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 175 178 180 179 171 177 173

●最後に、本学の教育課程や教育について、意見・感想があればお願いします。（令和3年度のみ記載）

記載省略 ※３

部活動に参加していました

か ?

サークル活動はあなたの

「社会性や人間性の成長」

を満足させるものでした

か？

サークル活動はあなたの

「競技力の向上」を満足さ

せるものでしたか？

サークル活動はあなたの

「実践的指導能力の修得」

を満足させるものでした

か？

サークル活動をする環境

（人的・施設等）は、あな

たにとって満足でしたか？

あなたは、卒業後、有給・

無給に関わらず、家庭、職

場、地域等でスポーツ指導

者あるいはリーダーとして

どのように関わろうと考え

ていますか？

令和２年度 令和３年度

平成30年度

令和３年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和２年度 令和３年度

未実施

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

令和元年度 令和２年度 令和３年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度

令和２年度 令和３年度

令和２年度 令和３年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度 令和２年度

区分
平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 令和元年度


